
医師へのご意見・ご要望

・良く分かりました。

・しっかり説明していただきありがとうございます。

・先生からの説明で心より感謝です。

薬剤師へのご意見・ご要望

・薬はあまり飲みませんでした。

・とっても感じ良かったです。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

対応・態度身だしなみ

信頼感

手技・手際のよさ

診察時間

病状に対する検査結果や治療内容の説明

薬の飲み方や注意事項に関する説明

退院後に関する医師の説明

１．医師について

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

対応・態度身だしなみ

信頼感

薬の飲み方や注意事項に関する説明

退院後に関する薬剤師の説明

２．薬剤師について

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答



看護師へのご意見・ご要望

・とても誠実な対応でした。お世話になりました。

・良く説明してくれました。

・良くしていただきました。本当にありがとうございました。

・皆さん大変お世話になりました。

検査等職員へのご意見・ご要望

・検査中もう少しゆとりを持って行ったら患者の持参物に目が届くと思いますけど

・皆さんていねいで良かったです（感じもよく）ありがとうございました

・私自身が初めて利用なのでまだ良くわかりません
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対応・態度身だしなみ

信頼感

手技・手際のよさ

説明

連携

ナースコール

３．看護師について

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答

56%

58%

56%

54%

52%

46%

6%

12%

2%

4%

2%

18%

18%

18%

20%

18%

20%

2% 18%

12%

24%

22%

28%

34%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生理・血液検査職員の対応・態度・身だしなみ

放射線職員の対応・態度・身だしなみ

リハビリ職員の対応・態度・身だしなみ

薬剤師職員の対応・態度・身だしなみ

栄養士職員の対応・態度・身だしなみ

連携室職員の対応・態度・身だしなみ

４．検査等職員について

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答



受付職員へのご意見・ご要望

・救急搬送できたのであまりよくわかりません

・言う事ありません。親切で感じよくありがとうございました。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

総合受付の職員の対応・態度・身だしなみ

外来受付職員の対応・態度・身だしなみ

検査受付の職員の対応・態度・身だしなみ

その他病院職員の対応・態度・身だしなみ

予約等の電話による職員の対応・態度・言葉づかい

５．受付職員について

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答


